



阿仙奴在過去數季均在形勢大好下於下半季「甩轆」，導致無緣英超冠軍。如今這一幕相似的劇情又在上演當中；他們於周四凌晨（19日）在英超以榜首之姿進襲榜尾狼隊，憑布卡約沙卡及軒卡派爾各建一功領先兩球，卻在補時失守被逼和2：2失分，將帥同感失望。這是「槍手」近七場聯賽第五度失分，爭冠主動權重新交到曼城手上，阿仙奴的冠軍征途再陷險境。

●香港文匯報記者 葉詩敏



●阿仙奴兩球在手仍遭狼隊逼和，痛失寶貴兩分。



●榜尾狼隊爆冷逼和阿仙奴，令爭標形勢再起波瀾。

●阿迪達承認賽果令人失望。

路透社

路透社

阿仙奴再陷自爆危機

補時遭「狼」噬痛失兩分 曼城重奪爭冠主導權



●卡拉費奧利（右）補時被對手射門省中
擺烏龍，令槍手由贏變和。
路透社

榜首阿仙奴在首循環主場2：1險勝狼隊，來到今場次循環比賽作客，開賽五分鐘就由伏兵門前的布卡約沙卡接應迪格蘭賴斯的傳中頂入，先開紀錄。半場領先一球的阿仙奴，換邊後11分鐘由軒卡派爾射成2：0。

正當作客摩連納斯球場的槍迷們，或許已經開始為全取三分、以八分領跑曼城而狂喜時，足球的殘酷總在最意想不到的時刻降臨。曉高般奴在61分鐘於禁區邊射入世界波吹響反擊號角，補時階段，艾度斯施射省中門前的卡拉費奧利入網，最終阿仙奴在墊底的狼隊身上痛失兩分。兵工廠在連續兩場和波後，領先第二位的曼城五分，但踢多一場。

這不僅僅是失分，槍手更失掉冠軍級應有的氣勢。數據從不說謊，第56分鐘取得2：0領先後，槍手在此後長達近40分鐘的時間內僅錄得兩次射門，其中一次還是發生在被追平後。他們在控球率雖然佔優，但比賽中卻不斷回傳、拖延時間，保守戰術下最終失分而回。阿仙奴名宿阿倫史密夫在直播中毫不客氣地指出：「這很可能是爭冠的轉折點，那個可怕的詞『掉鏈子』（Bottle）將又再被反覆提及。」的確，2026年至今，阿仙奴在英超領先情況下已失掉七分，同期僅少於兩支護級球隊。此前14次面對降級區球隊全勝的紀錄亦告終。

阿仙奴在季尾「自爆」早有前科，2022/23

賽季在大部分時間排榜首下，季尾連場失分終被曼城力壓屈居亞軍；2023/24賽季曾在榜首領先下，以兩分再被衛冕的曼城趕上達成四連霸，去季再次以英超亞軍收場。

今仗先開紀錄的沙卡賽後難掩失望：「是時候讓我們檢視近幾場比賽的表現，並立即修正，好讓我們能夠重返勝軌，打出連勝走勢及建立氣勢，因為我們現在有點失去它。」繼續在四條戰線奮戰的阿仙奴，近五場聯賽2勝2和1負，如今只領先少賽一場的曼城五分。主帥阿迪達坦言：「無比失望，我們需要接受戰果，需要自我批判，因為不夠好。」

下場「北倫敦打吡」成關鍵

更令人憂心的是，阿仙奴下場作客挑戰剛換帥的同城死敵熱刺，隨後還要連戰車路士，魔鬼賽程加上士氣受挫，今季要重奪失落21年的聯賽冠軍實在不易。槍手在阿迪達帶領下連續三季以亞軍作結，球迷對他抨擊的聲音絕非空穴來風，他能否證明自己，答案就在接下來的「北倫敦打吡」中。假如敗予熱刺，那今仗的2：2將真正成為賽季的轉折點；假如能客場取勝，質疑或許會暫時消散。

可是，阿仙奴在四月將作客曼城，意味後者已重新掌握爭冠命運，不需再指望阿仙奴於其他球隊身上失分。無論如何，今仗失分絕對是阿仙奴近仗最痛的打擊。

波杜基林特爆冷贏國米 歐聯16強近在咫尺



香港文匯報訊（記者 張發兒）歐聯向來是冷門、奇跡頻現的舞台，來自挪威的波杜基林特正在書寫屬於他們的歷史，他們在昨日凌晨的歐聯16強附加賽首回合，主場爆冷以3：1擊敗國際米蘭，最近三場歐聯接連擊敗曼城、馬德里體育會及國米，刷新隊史歐聯連勝紀錄，次回合只要賽和或輸一球即可歷史性晉身16強。



●國米（藍衫）在波杜基林特的「地獄主場」輸波而回。

連挫三勁旅刷隊史紀錄

波杜基林特開賽乘主場之利積極搶攻，20分鐘靠漂亮組織撕破國米防線，並由桑迪菲特先開紀錄。只不過國米10分鐘後便憑比奧艾斯保薛圖追平1：1。主隊在下半場繼續施壓，贊斯侯格61分鐘禁區內抽射得手，三分鐘後卡斯柏賀基再下一城，國米在落後後變陣嘗試收復失地，但效果未如理想，最終波杜基林特於首回合以3：1擊敗國米。

從身價對比來看，波杜基林特球員總身價約5,700萬歐元，不及國米十分之一。不過，波杜基林特憑藉天寒地凍、人工草坪的「地獄主場」力克國米，次回合若能打和或僅輸一球，便可歷史性殺入歐聯16強。無可否認的是，這支挪威勁旅確實有實力，短短29天內接連擊敗曼城、馬德里體育會及國米等勁旅，繼續刷新隊史歐聯連勝紀錄。

至於另一場歐聯附加賽首回合，馬德里體育會在上半場領先兩球的情況下，下半場因後防連環犯錯最終被布魯日追平3：3。馬體會曾以防守力

強見稱，但他們今屆連續九場歐聯都有失球，刷新球隊歐聯史上最長連續失球紀錄。主帥施蒙尼賽後指打和是合理結果，「歐聯講求攻守力量，布魯日正是力量型球隊，我們防守決定要做得更好，今場欠缺的就是防守力量。」



●為波杜基林特先開紀錄的桑迪菲特（左），將皮球放在懷裏慶祝。

路透社



●養傷中的艾榮（中）早前於NBA明星賽公開亮相。

資料圖片



香港文匯報訊（記者 郭正謙）NBA獨行俠球星艾榮宣布由於膝蓋前十字韌帶傷勢影響，今季將不會重返賽場，希望能夠在傷患百分百康復後，來季以最佳狀態

復出。

獨行俠球星艾榮自去年3月3日對帝王受傷後，已闊別賽場長達近一年時間，這位控球後衛發聲明指自己今季將不會回歸賽場，希望下季能夠以最強姿態復出：「這個決定不容易，但對於我和球隊而言，這是最正確的選擇，我很感激球隊、隊友以及球迷在這段時間的支持，我會盡力早日康復，希望在來季強勢回歸，我內心的信念與動力只會越來越強。」

艾榮自2023年加盟獨行俠後一直是球隊的當家球星之一，他與當錫在2023/24賽季組成的「後場雙子星」曾領軍殺入總決賽，可惜功虧一簣屈居亞軍。而獨行俠在送走當錫以及艾榮受傷後戰績亦急速下滑，雖然有新科狀元谷巴費治坐鎮，但目前在西岸只排第12位，晉身季後賽機會渺茫。

帝王沙邦尼斯因傷「收咧」

而在西岸「包尾」的帝王亦傳出壞消息，主力中鋒沙邦尼斯決定接受手術治療膝蓋傷患，將會缺席本季餘下所有賽事，與帝王另一位球星查克拉維利雙雙「收咧」。

艾榮膝傷今季報銷

哥頓超越舒利亞 成紐卡素歐聯史上入球王

史上歐聯入球最多的球員。

半場完成「大四喜」

雖然紐卡素今場遠征阿塞拜疆，但質素始終比對手高，開賽便成功反客為主，三分鐘便由哥頓入球先開紀錄，揭開大勝序幕。馬歷泰奧八分鐘頭槌頂成2：0，之後就是哥頓的個人表演，他先在29分鐘射入十二碼，四分鐘後單刀得手，加上完場前再射入自己博得的十二碼，半場已經完成「大四喜」。

換邊後紐卡素減慢節奏，卡拉巴克在54分鐘破蛋，不過積及梅菲於72分鐘再為「喜鵲」入球，助客隊大勝6：1。

安東尼哥頓在今屆歐聯表現出色，英超只攻入三球的

他，在歐聯戰線九次上陣就攻入10球，超越舒利亞成為球會史上歐聯入球最多的球員。領隊艾迪賀維亦認同哥頓表現出色，「上半場他非常出色，負責帶領逼搶，數個入球也是源自他的壓迫，好精彩！」



●安東尼哥頓（左）半場完成「大四喜」，助紐卡素大勝而歸。

法新社

基斯保羅爆退隊內幕：路爾逼走我

香港文匯報訊（記者 郭正謙）

「控衛之神」基斯保羅今季被快艇放棄後再被速龍裁走，無奈下選擇退役完結職業生涯，最近他在名宿好友安東尼的節目上講述這段經歷，表示自己被迫離開快艇，原因是主帥路爾不喜歡他指導隊友。

基斯保羅在明星賽期間出席安東尼的節目，表

示自己是真的想在快艇退役，球隊上下都知道他的想法：「我和隊友李奧拿德一直保持良好的定期溝通，我也對路爾說過自己想在快艇退役，甚至我在季初曾收到快艇總裁法蘭克的訊息，文中讚揚我的領導能力。」不過自季前訓練營基斯保羅與路爾爆發爭吵開始，形勢急轉直下，「我

在訓練營時與某位隊友聊了一下，然後『有個人』走過來說不希望我給其他球員建議，我回覆說『你以前是我的助理教練，我了解你。』之後我們便爭吵不斷。」路爾在2013/14年曾是快艇助理教練，當年基斯保羅則是球隊主力。

最後快艇決定站在路爾的一方趕走基斯保羅，甚至不允兩人當面對質的機會，或許基斯保羅在場上場下都喜歡指導隊友的習慣，被路爾視為有損自己治軍威信的行為，最終導致這位傳奇控衛黯然退役的無奈結局。



●控衛之神保羅最終被逼退隊真相。資料圖片

申請酒牌續期公告 MATCH

現特通告：潘康唐其地址為九龍油麻地廟街46-54號地庫，現向酒牌局申請位於九龍廟街46-54號4樓及露天座位MATCH的酒牌續期，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街33號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。日期：2026年2月20日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE MATCH

Notice is hereby given that PUN HONG TONG of Basement, 46-54 Temple Street, Yau Ma Tei, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of MATCH situated at 4/F, AND THE OUTSIDE SEATING ACCOMMODATION, 46-54 TEMPLE STREET, KOWLOON with endorsement of bar. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

日期: 20th February 2026

城市規劃條例(第131章) 將核准圖發還城市規劃委員會以作出修訂

現依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第12(2)條公布，發展局局長業已行使條例第12(1A)(a)(ii)條所賦予的權力，於2026年2月10日將下列核准圖發還城市規劃委員會以作出修訂：

圖則編號	分區計劃大綱圖的地區	上次公布該圖已獲核准的政府公告編號
S/HSK/2	洪水橋及廈村	2018年第43期 憲報第8107號政府公告
S/SK-SKT/6	西貢市	2013年第24期 憲報第3344號政府公告

2026年2月20日

發展局局長甯漢豪